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                             МОЛИТВА  

   О, света преподобномученице Февронија, 
анђеле за Христа рођени и пострадали, и за 
Христа крвљу венчани, као добра и блага 

невеста Његова, сети се и нас просјака 
духовних, па нам удели бар мало милостиње, бар 
мало блага Небеских. Јер ми смо овде на Земљи 

пука сиротиња, и све што смо од твога Цара 
добили, и што нам сваки дан даје, односе нам 
лопови лукави, односе зли адски анђели. И што 

је најгоре, постали смо толико немоћни да се 
одбранимо од њих, да смо им постали робови, и 
сваки поклон одозго ми им предајемо без имало 
борбе. А кад се сетимо тебе, јунакиње међу 

мученицама, света Февронија, обузме нас стид 
због те немоћи. 

Јер ми не можемо Господу ни неколико часака 
искрене молитве да принесемо, а ти си Му цео 
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живот свој поклонила. Ми не можемо ни сузу за 
своје грехе да пустимо, а ти си, иако невина, сву 
своју крв за Њега пролила. А како би тек неку 

већу муку поднели за Њега, а ти си му и дојке, и 
руке и ноге поклонила, које ти одсекоше, и главу 
на крају. Зар си могла више? Јер срце и душу си 

Му поклонила од рођења. 

Зато ми, просјаци и убожјаци велики, знајући да 
ти као невеста Цара Христа имаш кључеве од 
многих одаја Његових, где су блага небројена, 

пружамо своје руке и просимо. Пружи нам бар 
један мали бисер Небески, којим ризница 
Христова неће осиромашити, а ми ћемо постати 
пребогати. О Божанска голубице Христова, 

Февронија свеславна, нека тај мали бисер 
Христов учини чудо са нама, и у нама, и улије у 
нас бар мало оне храбрости које си ти имала, па 

када лукави лопови, зле слуге адске, дођу по 
своје, како су већ навикли, да мужевно станемо 
пред њих, и кажемо: “До сада били ваши 

робови, а од сада ћемо бити Христови!" 

О, помози нам, препободномученице Февронија, 
погледај руке наше што дижемо ка теби, умоли 
твога Женика да нас не презре, већ да нас 
благодатном силом Својом огради, како бисмо 

били сигурни да ћемо до последњег часа 
овоземаљског бити добровољне слуге и робови 
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Његови. И да никада више нећемо пасти у руке 
злих слугу адских, него да ћемо твојим 
молитвама, сакупити довољно блага којим се 

Небо купује. Па да нас онда једнога дана Господ 
прими макар у најдаљњи кутак Царства Свога, 
где ћемо радосни чекати да се и ти појавиш, да 

те видимо, да ти руке целивамо, да ти 
захвалимо, као пречистој невести Христовој, 
голубици позлаћених крила, која нам је помогла 

да дођемо тамо где сви вечно поју и славе 
Најсветије Име Божије, Оца и Сина и Светога 
Духа, кроз сав бескрај бесконачне вечности. 
Амин. 

 

www.tezaurliturgic.ro


